各 位

上場会社名 株式会社バルカー

本社所在地 東京都品川区大崎二丁目1番1号

コード番号 7995

上場取引所 東京証券取引所 (プライム市場) 問い合わせ先 執行役員 人事部長 岸 優子

TEL (03) 5434-7373

下記の通り 2025 年 9 月 15 日付および 2025 年 10 月 1 日付で、組織変更ならびに人事異動を実施しますのでお知らせします。

記

1. 組織変更 (2025年9月15日付)

組織効率化のため、H&S 事業本部管下の営業部を廃止し、営業部管下の「直販営業グループ」、「パートナー営業グループ」、「オペレーショングループ」を H&S 事業本部の直下に置く。

2. 人事異動 (2025年9月15日付)

新役職	氏	名	旧役職
執行役員 H&S事業本部 <u>トルクシステム副社長</u> (出 向)	今井	将廣	執行役員 H&S事業本部副本部長 兼 営業部長

3. 組織変更 (2025年10月1日付)

生産の CX・DX を強化するため、生産調達本部管下の調達技術部を生産調達企画部に統合し、生産調達企画部に「生産 CX チーム」および「生産 DX チーム」を設ける。

4. 人事異動 (2025年10月1日付)

新役職	氏 名	旧役職
常務執行役員 生産調達本部長 (生産調達企画部長および 安全担当を解く)	伏屋 克俊	常務執行役員 生産調達本部長 兼 生産調達企画部長 兼 安 全担当
執行役員 CSO 兼 品質保証担当	村上 良太	執行役員 H&S事業本部副本部長 兼 バルカーベトナム社長(出向)
執行役員 技術総合研究所長 兼 知的財産担当 (<u>品質保証担当を解く</u>)	能勢 正章	執行役員 技術総合研究所長 兼 知的財産·品質保証担当
生産調達本部副本部長 兼 生産調達企画 部長	下村 泰弘	生産調達本部副本部長 兼 調達技術部長

※CSO: 最高安全責任者